

Wołów, 01.02.2023 r.

3/PCM/2023/ZP/A

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ - 4

**Dotyczy:** postępowania nr 3/PCM/2023/ZP/A **Sukcesywna dostawa materiałów opatrunkowych przez okres 24 miesięcy II**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

### PAKIET 7

#### Pytanie 1 - Poz.nr 3-6

Czy Zamawiający oczekuje zaoferowania opasek gipsowych, których gaza nośna jest obustronnie pokryta 89% gipsem naturalnym i nawinięta na tekturowy rulonik (ulegający biodegradacji) ułatwiający modelowanie i nakładanie opaski?

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wymaga.**

#### Pytanie 2 - Poz.nr 3-6

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opasek gipsowych pakowanych a'2 szt. w fabrycznie zgrzewane opakowanie z odpowiednim przeliczeniem wymaganych ilości i podanie ceny za 1 op. = 2 szt.?

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza pod warunkiem odpowiedniego przeliczenia ilości.**

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający informuje, iż przedłuża termin składania ofert. Ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem  
Agnieszka Poprawska-Cierpica  
POWIATOWE CENTRUM MEDYCZNE  
w WOŁOWIE sp. z o.o.  
56-100 Wołów ul. Inwalidów Wojennych 26  
tel 71/380 58 01  
WOJ. DOLNOŚLĄSKIE  
NIP: 988-02-67-118 REGON: 020749596  
(2)

Prokurent

Sporządziła: Anna Chechelska, Tel: 71/ 38 05 807, e-mail: [annachechelska@pcm-wolow.pl](mailto:annachechelska@pcm-wolow.pl)